

第九届樱桃节开幕,节目很精彩活动更丰富 周末,带着孩子认养一棵樱桃树吧



市民在樱桃沟采摘樱桃

5月9日上午,第九届郑州樱桃节在二七区樱桃沟景区樱桃广场拉开帷幕。火红的气球随风飘荡,数百人举起手中的海报,挥舞着手臂,不断欢呼喝彩。草根明星草帽姐和大衣哥的演唱,更是让观众激动不已,纷纷与演唱者握手、互动。

今年的开幕式不仅有精彩的演出,园区推出的“果树认领”活动,也满足了想当“都市农夫”的市民之心愿。

认领一棵樱桃树,在树下种点菜,住住农家,炎炎夏季,带着家人朋友享受一份自然的清凉,也是不错的选择。

记者 范光华 康迪 文/图

【明星助阵】 大衣哥草帽姐献唱樱桃节

当天的开幕式现场,众多草根明星来助阵,文艺汇演持续2个多小时,一个个精彩纷呈的节目将郑州第九届樱桃节一次次推向高潮。

从2006年首届樱桃节成功举办以来,每一届樱桃节都体现了不同的特色。

今年的樱桃节开幕式以“樱桃红了·草根明星助阵樱桃节”为主题,以百姓文艺为主要元素,除了歌曲、舞蹈、乐器演奏外,还融合了小品、相声、武术表演等多种形式,不仅展示出樱桃沟“硕果丰收,清新田园”的和谐景象,更全方位展现了樱桃沟百姓丰富的文化生活和多彩的艺术形式。

草根明星大衣哥、草帽姐,《中国好歌曲》农民兄弟组合,《打鱼晒网》主持人“韩较瘦”,著名主持人贾军磊等众多观众喜爱的艺人也齐来助阵,表演精彩纷呈,为樱桃节增添不少靓丽的色彩。

据来自二七区桐树洼村的志愿者陈女士介绍,这边家家户户基本都栽樱桃树,有的是自家的果园,有的就在自家门前随手栽上一两棵。最近几年来樱桃沟游玩的人越来越多了,自己和家人每年都会来参加开幕式,还能看到不少明星,心里很高兴。

【好吃好玩】

认领果树,私人定制你的“樱桃”

据主办方介绍,本届樱桃节更多地融入了传统文化的内涵,注重弘扬人文精神,不断提升樱桃节的品质和档次。

开幕式当天,游客服务中心一楼大厅内热闹非凡,景区在这里举办了“弘扬中原文化,传承国粹艺术书画展”。几位书画大师兴致浓烈,现场泼洒笔墨,书写对联、描绘图画,吸引了众多书画爱好者的围观。

当天上午,很多园区都聚满了前来尝鲜的游人。在一处采摘园内,记者看到,一对小姐妹挎着小篮子,嬉笑打闹着采摘红红的樱桃。树下设有石桌石凳,采摘园的主人早已备好饭菜和热水,供采摘的游客忙中偷闲。

该采摘园的牛先生说,樱桃沟景区内大多数种植的都是小樱桃,

虽然个头儿小,但好吃,肉甜味美,甜透心底,香生嘴边。来园中采摘游玩的客人,不仅可以免费品尝,还可以自行采摘带给家人和朋友品尝。每位游客入园费为10元,带走的樱桃每斤10元。对于团体游客,还可以给予优惠。

“樱桃可以带来五万多元的收入,现在不光是摘樱桃,还有农家乐的其他游玩项目,可以满足大家到近郊休闲游的需求。”他说。

此外,樱桃沟村主任王越强告诉记者,园区还推出了果树认领等活动,想当都市农夫的市民,可以到樱桃沟认领果树,“树下的地还可以种菜,夏天热的时候,可以带着家人朋友一块来消暑游乐,晚上住农家宾馆,有兴趣的市民可以咨询13613719689”。



樱桃熟了,你还不来

【田园城区】

致力打造周末休闲游首选地

郑州樱桃沟景区位于二七区西南部,辖区沟壑纵横,樱桃种植面积6000余亩,品种多样,年产樱桃180万公斤,产出的樱桃色泽红润、粒大肉厚、入口甘甜,被评为“郑州十大历史名产”。多年来,在樱桃节的推动下,景区发展日新月异,樱桃销路不断拓宽,对景区经济发展起到了带动作用,景区人民的生活质量也有了大幅提升。

据樱桃沟景区管委会主任齐新华介绍,今年的樱桃产量与去年相比基本持平,由于天气较冷的缘故,樱桃的成熟期比往年有所推迟。“15日前后,景区栽种的大樱桃就成熟,前来采摘的市民将有更多选择,大小樱桃的采摘期将延续到6月10日左右”。

齐新华说,樱桃沟景区作为现代化的二七田园城区,是集休闲、度假、餐饮、娱乐于一体的生态旅游景区。不仅具有充满乐趣的农家小院,各种各样的美食,还有丰富的文化古迹、生态资源及温泉资源,景区

致力打造郑州市周末休闲游的首选地,让市民朋友们充分走进农村,享受农村,感受农村的美好生活,欢迎游客在采摘樱桃、享受美食的同时,还可以到景区其他好玩有趣的地方游览。

他还透露,樱桃沟景区拟打造“彩色生态园”,其中最大看点在于千亩花海,以种植红枫、油菜花等彩色植物,俯首远眺,彩色的花海田洋尽收眼底。园内还将配备旅游观光车等便民设施。

齐新华告诉记者,目前项目仍在洽谈中,相信不远的未来,可以给大家呈现一个更加美好的景区。



草帽姐激情演唱



大衣哥献唱樱桃节



市民在樱桃沟采摘

【温馨提醒】

景区服务热线:
0371-68596677

自驾线路:

1.高速路线:从京港、郑尧、郑少洛或连霍高速转郑州西南绕城高速到樱桃沟站或侯寨站下高速,按照指示标志到达樱桃沟景区。

2.市区路线:从市区到大学南路、嵩山南路、郑密路或南四环等,按照指示标志到达樱桃沟景区。

公路交通:

1.317路公交车直达樱桃沟景区

2.560路公交车:火车站——中原路京广站——

绿城广场——嵩山路航海路——黄岗寺(或转317路直达

景区)——郑密路南四环——侯寨——曹洼村——西胡町村

——烤鱼沟(可步行2公里到樱桃沟景区)

3.乘坐4路、561路、562路到黄岗寺、罗沟或侯寨转317路到达景区